

Відгук про роботу ректора Запорізького державного медичного університету, професора Колесника Ю.М. з забезпечення розвитку матеріально-технічної бази ЗДМУ і соціального захисту колективу

З моменту обрання мене членом наглядової ради ЗДМУ тричі особисто відвідав університет, спілкувався з професорсько-викладацьким колективом і студентами, лідерами студентського самоврядування, а також знайомився з необхідною документацією, наданою ректоратом.

Проаналізувавши роботу ректора ЗДМУ, професора Колесника Ю.М. у 2016 році з виконання планів соціального розвитку колективу, слід відзначити, що матеріальне становище студентів та співробітників, магістрів, аспірантів і докторантів, соціальний захист, збереження і зміцнення матеріально-технічної бази університету вимагали щоденної уваги керівника університету.

У 2016 році активно здійснюються заходи, спрямовані на соціальний захист студентів і співробітників. Тільки за 10 місяців 2016 н.р. середня заробітна плата професорсько-викладацького складу склала 9190 грн., а допоміжного персоналу – 3095 грн. На преміювання і матеріальну допомогу виділено понад 21 млн. грн.

З метою стабільної підготовки наукових кадрів запроваджено безпрецедентну програму **«Підтримка здобувачів наукового ступеня та вченого звання у Запорізькому державному медичному університеті»**, яка передбачає суттєве матеріальне стимулювання наукової роботи. Крім цього, під час виконання кандидатських і докторських дисертацій підвищуються до 50 % розміри надбавки за складність і напруженість у праці. Збільшені премії за захист дисертацій: за захист докторської 10 тис. грн. отримує здобувач, 5,0 тис. грн. - науковий консультант; за захист кандидатської 7,0 тис. грн. отримує здобувач, 3,5 тис. грн. – науковий керівник. Такої уваги з боку ректорату і особисто ректора Колесника Ю.М. до підготовки вчених-медиків немає в жодному медичному ВНЗ України.

Яскравим прикладом турботи про колектив є відкриття безпосередньо на території університетського містечка двох лікувально-профілактичних осередків здоров'я, які створюють додаткові зручності для працівників в отриманні необхідної медичної допомоги. З ініціативи ректора у 2016 році з метою підвищення якості профілактики, реабілітації та надання медичної допомоги співробітникам і студентам університету створено Центр медичної реабілітації та профілактики, який займається профілактикою виникнення та розвитку факторів ризику захворювань, формуванням у колективі відповідального ставлення до свого здоров'я, динамічним наглядом за пацієнтами диспансерної групи, консультативною медичною і стоматологічною допомогою співробітникам та студентам університету, проведенням медичної реабілітації, відбором для оздоровлення в КЗ «Санаторій медичної реабілітації «Глорія». До роботи у Центрі залучаються співробітники поліклініки Університетської клініки та клінічних кафедр. На території університету відкрито і окремий стоматологічний кабінет, оснащений найсучаснішою

технікою, у якому отримують високоякісні стоматологічні послуги найвищої категорії складності не лише співробітники та студенти, а й мешканці Запоріжжя.


Постійного вирішення і контролю з боку ректора вимагали питання збереження закріпленого за закладом державного майна. Протягом 2015-2016 навчального року проведені капітальні та поточні ремонти, на які використано понад 4 млн 575 тис. грн. Капітально відремонтовані лабораторії органічного синтезу та ПМР спектроскопії, лекційні аудиторії № 1 і 2, навчальні класи, коридори і сходові марші у корпусах №№ 2 та 3; приміщення тиру під тренажерний зал, покрівлі корпусів, зливової каналізації, частково фасаду корпусу, заміна віконних блоків на металопластикові в актовому залі та аудиторії № 4. Великий обсяг поточних ремонтних робіт проведено у гуртожитках, розпочато капітальний ремонт у гуртожитку №3. Проведено капітальний ремонт зовнішніх мереж опалення та капітальний ремонт доріг і тротуарів на території університету. Проведені заходи з енергозбереження і запобігання неефективним втратам теплоносіїв. Виконано повний обсяг роботи з підготовки до опалювального сезону, що дозволило вчасно і безаварійно підключити до загальноміської тепломережі усі будівлі університетського містечка.

Постійно тривало впорядкування і озеленення території студентського містечка проводилося озеленення: було висаджено дерев та кущів близько 300 шт., квітів - близько 700 шт. Виготовлені і встановлені на аудиторно-спортивному корпусі та другому і третьому навчальних корпусах іміджеві вивіски – герб Запорізького державного медичного університету у сучасному дизайні. Це далеко не повний перелік робіт, виконаних впродовж 2016 року.

З огляду на недостатнє бюджетне фінансування, ректорат вживає заходів щодо збільшення обсягів доходів від платних послуг, що дозволяє суттєво покращити фінансовий стан університету та спрямувати кошти на розвиток навчального та наукового процесів, зміцнення матеріально-технічної бази та покращення соціально-економічної захищеності колективу.

Роботу ректора ЗДМУ професора Ю.М.Колесника з виконання умов контракту у 2016 році оцінюю позитивно.

Член наглядової ради ЗДМУ
Міський голова Запоріжжя



Буряк В.В.